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1     ഒര വതതതനന വവവസതതനന അറങള

കറവവണണ

2        വതതതനല ഒര ചവപപ കകനതതലണവകന കകവണതനന പകതതയവണണ

3

 <APB = <AQB

 <PAQ = <PBQ

4

2  വതങള

 ( a )      വതതതനല മകറനതവര ബതനവമവയപ ഉണവകന കകവണ 900 ആണണ.

  ചതതതതല AB  വവവസവപ P   വതതതനല ഒര ബതനവമവണണ.

 <APB = 900

 ( b )       വതതതനണ പറതളള ഒര ബതനവമവയത ഉണവകന കകവണ 900  കയകവള

  ചതതതതല AB  വവവസവപ Q    വതതതനണ പറതളള ഒര ബതനവമവണണ.

 <AQB <  900

 ( c )       വതതതനണ അകതളള ഒര ബതനവമവയത ഉണവകന കകവണ 900  കയകവള

 കടതതവണണ.

  ചതതതതല AB  വവവസവപ R    വതതതനണ അകതളള ഒര ബതനവമവണണ.

       <ARB  >  900 

   മറചവപതതനല ഒര ബതനവതലണവകന കകവണ.

   ചതതതതല നതനണ <AOC = 2 <ABC

   ഒകര വതഖണതതനല കകവണകള തലവമവണണ.

  ചകകയചതരഭജതതനന എതതരകകവണകള അനപരകമവണണ.

 (   മറഖണങളതനല കകവണകള അനപരകങളവണണ.)

 <A + <C = 1800

 <B + <D = 1800
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  ചതരഭജതതല വതതതനല 3  ബതനകളവണണ A,B,C .

 ( a )   വതതതനണ അകതവണണ P  എങതല <B + <P  എനതണ 1800  കയകവള കടതലവണണ.

 ( b )   വതതതനണ പറതവണണ Q  എങതല <B + <Q  എനതണ 1800  കയകവള കറവവണണ.

 ( c )  വതതതലവണണ R  എങതല <B + <R  എനതണ 1800 ആണണ.

 വതതതനല AB,CD   എനക ഞവണകള P    യതല ഖണതചവല PA X PB = PC X PD

 ചതതതതല AB  വവവസവപ CD , AB  യണ ലപബവമവണണ.

     AC X CB = CD2
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 ( a ) C,E,D  എനതവ AB   വവവസമവയത വരന വതതതനല

         ബതനകളവകണവ ?  എനനകവണണ ?

 ( a ) C,E,D  എനതവ AB   വവവസമവയത വരന വതതതനല

  നപവടവകര ഉപകയവഗതകവനത ,    കകവണ സമഭവജത വരയവനത ,    വതതതനല ഏനതങതലപ ബതനവതല തവനഴ

   പറയന അളവതലളള കകവണ നതരമതകക. 150,11 ¼ 0,1350

   ചതതതതല ചവപപ ACB   യനട കകനകകവണ 2000  ആയവല

 <AOB ,<ACB     ഇവ കവണക.

 ചതതതതല <OAC = 250  ആയവല < ADC ,

<ABC  ഇവ കവണക.

 ചതതതതല CD = 5 cm ,PA = 12 cm,AB = 9 cm 

  ആയവല PD കവണക.

     ഒര വതതതനന പറതളള ഒര ബതനവവണണ P.P       യതല നതനപ വരച ഒര വര വതനത C  യതലപ

D  യതലപ ഖണതകന.PC = 9 cm ,CD = 3 cm , P      യതല നതനപ വതതതകലകളള ഏറവപ കറഞ

        ദരപ വതതതനന ആരതതനണ തലവമവണണ എങതല വതതതനന ആരപ എത ?

 ചതതതതല PA = PC ആണണ.  തതകകവണതതനന PQ,PR  എനക വശങള

     വതകകനതതല നതനപ തലവ അകലതതലവയതരതകപ എനണ നതളതയതകക.

   ഒര ചതരഭജതതനല കകവണകള 1:2:5:4  എന അപശബനതതലവണണ.    അതണ ഒര ചകകയ

 ചതരഭജമവനണനണ നതളതയതകക.
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b.    <CAE =....................................................

c.    <CDE =.....................................................

d.    <BEC =.....................................................
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 ചതതതതല O വതകകനമവണണ.BE വവവസമവണണ.  ചവപപ CBE   യനട കകനകകവണതനന

 അളവണ 2600 ആണണ.  <CED = 200ആകന.    വതചവപതതലളള കകവണകളമവയത ബനനപടതത

   ചതല പസവവനകള ചവനട നകവടതതരതകന.    അവ ഓകരവനതകനയപ കവരണങള വതശദമവകക.

1.   <CAD = 200   (............................................)

2.   <COD = 400  (............................................)

3.   <BAE = 900  (............................................)

     മകളതലനത ചതതനത അടതസവനമവകത ചവനട തനതരതകനവ പരതപതകക.

a.    ചവപപ CDE   യനട കകനകകവണ =.........................

 ആരപ 2.5 നസ.      മത ആയ ഒര വതതതനളളതല കകവണകള 400,600    ആയ തതകകവണപ വരയക.

  AB   വവസമവയ അരധവതതതല PQ,RS  ഇവ AB  യണ ലപബങളവണണ.

PQ = √18 cm,RS = √14  ആയവല AB  എത ?

    ഇകത വവവസമളള അരധവതപ വരചണ 20 cm2    പരപളവളള ഒര

 സമചതരപ വരയക.

  ചതതതതല ചവപപ APB  ഒര അരധവതമവണണ.OA = 5 cm ,  CB = 2 cm  PC  എത ?   ഇകത ചതതപ

   വരചണ ഇതതല √21 cm    നകളമളള ഒര വര വരയക.

      ചതതതതകലത കപവനല വതപ വരചണ <C =500    ആകതകവതധപ C   എന ബതന അടയവളനപടതക.

      നപവടവകര ഉപകയവഗതകവനത തവനഴ പറയന അളവകളതലളള കകവണകള നതരമതകക.
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 ചതതതതല <BAC = 30 0 .  ചവപപ BDC   യനട നകളപ 18 cm.

 ( a )  ചവപപ BDC    യനട കകനകകവണ എത ?

 ( b )  ചവപപ BDC       യനട നകളപ വതതതനന ചറളവതനന എത ഭവഗമവണണ ?

 ( c )    വതതതനന ചറളവണ എത ?

 ( d ) <RPQ = 180   ആയവല ചവപപ QSR    നന നകളപ എത ?

 ചതതതതല O വതകകനമവണണ.AB,AC   എനക ഞവണകള OP,OQ   എനക ആരങളകണ സമവനരമവണണ.

  നചറതയ ചവപപ PQ     വതനന നകളപ നചറതയ ചവപപ BC    യനട നകളതതനന പകതതയവനണനണ നതളതയതകക.

 ചതതതതല APB,AQC     എനക ചവപങളനട കകനകകവണകള യഥവകമപ 900 ,1500 എനതവയവണണ.

 ( a )  ചവപപ BRC    യനട കകനകകവണ എത ?

 ( b ) <BAC  എത ?

 ( c ) APB,AQC,BRC      എനക ചവപങളനട നകളങളനട അപശബനപ എത ?

      ഏനതവര തതകകവണതതലപ മനണ വശങളനട നകളങളനട ഗണനഫലപ ,    അതതനന പരതവതവവവസതതകനയപ പരപളവതകനയപ

  ഗണനഫലതതനന ഇരടതയവയതരതകനമനണ നതളതയതകക.

 ചതതതതല O  വതകകനവപ A,B,C,D   എനതവ വതതതനല ബതനകളമവണണ.<OAD + <OCD + <ABC = 1800

 എനണ നതളതയതകക.

 ചതതതതല AB =AD = 6 cm .BC = CD = 4 cm .    വതതതനന പരപളവണ എത ?

 ( a ) 4.5 cm   ആരതതല വതപ വരയക.  വതകകനപ O അടയവളനപടതക.

 ( b ) <AOB = 600  ആകതകവതധപ <AOB അടയവളനപടതക.

 ( c ) <BOC = 1400  ആകതകവതധപ <BOC അടയവളനപടതക. 
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